

团学工作简报

第 3 期

总 第 303 期

共青团郑州轻工业学院委员会

主办

郑州轻工业学院学生会

承办

郑州轻工业学院大学生社团联合会

《轻院青年》编辑部

编辑 2014 年 3 月 14 日

综合周览

我校成功举办2014年毕业生供需见面会

3月13日、14日，郑州轻工业学院2014年毕业生供需见面会在东风校区和科学校区成功举办。见面会吸引了我校及省内其它高校的近万名应往届大学毕业生前来参加。

见面会期间，校党委书记剧义文、校长石恒真、党委副书记窦效民亲临招聘会现场，与用人单位和毕业生亲切交谈，认真了解用人单位招聘情况，仔细询问我校毕业生应聘情况。

今年的参会单位向毕业生提供了涉及机械、电子、食品、化工、设计、IT、金融等多个领域的8300多个岗位，涵盖了我校所有专业。招聘现场气氛热烈，毕业生与用人单位积极交流、主动咨询岗位需求的详细情况，用人单位对我校毕业生的整体素质给予了高度评价。见面会达成初步签约意向的有1100余人，现场签约220多人。

为最大限度地保障见面会的效果，学校相关部门精心策划，认真筹备，前期通过电话、电子邮件、网络等多种途径积极邀请相关用人单位。经过严格筛选和

审核，两校区共有353家企业参加了见面会，分别来自北京、上海、浙江、江苏、山东、广东和河南等多个省（市），其中包括长城汽车股份有限公司、三全食品股份有限公司、河南省863软件孵化器有限公司、河南第二火电建设公司、昊华骏化集团有限公司、河南开元空分设备有限公司等知名企业。

本次毕业生供需见面会得到了学校领导的高度重视和各院（系）及相关职能部门的大力支持。学校多次召开协调会统筹安排见面会准备工作，并将相关工作细化分工，保证了场地布置、用人单位的接待安排、安全保卫、后勤保障、宣传报道等各项工作有条不紊进行，确保了两校区供需见面会活动的顺利开展。

为全面做好2014届毕业生就业工作，学校有关部门和各院系从去年9月份就开始积极联系、邀请用人单位到校招聘。截至目前，学校已经举办了宇通客车、格力电器、浙江星星等企业的330场专场招聘会和濮阳市名企招聘会。目前正处于毕业就业季，学校毕业生就业指导中心将继续积极开拓就业市场，努力拓宽就业渠道，优化用人单位的层次结构，吸引更多的用人单位来校招聘，为我校广大毕业生就业牵线搭桥、提供更多服务。（摘自：校园网）

《轻舞飞扬》女生节专场文艺演出成功举办

3月8日—9日，由校团委主办，校学生会文艺部、大学生艺术团承办的《轻舞飞扬》女生节专场文艺演出分别在东风校区和科学校区成功举办。本次活动为全校广大女师生献上浓浓的节日祝福，两校区近三千师生观看了这场精彩演出。

为了此次演出活动，艺术团新老校区的成员们开学后就投入到了紧张的准备工作之中，通过精心的编排，为广大同学献出了舞蹈、歌曲、器乐合奏、魔术、双簧、小品剧、服装表演等形式新颖，活泼多样的文艺节目。

3月8日，《轻舞飞扬》女生节专场演出在东风校区大礼堂拉开帷幕，首先，大学生艺术团声乐团为我们带来精彩开场曲——《美》，紧接着是诗朗诵《巾帼》、大合唱《欢乐颂》、小合唱《天空之城》，之后舞蹈团带来充满活力的健美操《青春魅力》与街舞串烧。相声《换器官》、小品《女人的N次方》让观众捧腹，余

音绕梁的歌声、行云流水的舞蹈、幽默诙谐的话剧共同构成了一场真正的视觉听觉盛宴。非常值得一提的是魔术队的出色表现，把观众气氛带上高潮。最后，演出在舞蹈团的经典古典舞《玄墨》和声乐团精心编排的结束曲《Beautiful light》中完满结束。

3月9日，演出在科学校区电教楼208室上演，精彩的开场舞《bar bar bar》拉开了演出的序幕。诗朗诵《巾帼颂》展现了女生的巾帼不让须眉。热情奔放的国标舞串烧与激情洋溢的流行歌曲联唱体现了大学生们的朝气和活力。妙趣横生的双簧与古典的民乐《兰亭序》动与静的代表，分别用它们别样的民族文化给我们带来不一样的感受。动感时尚的啦啦操串烧展现了大学生的青春与昂扬。浓浓爱意的大合唱《月亮代表我的心》顿时温暖全场。动感的街舞串烧与配合完美的电声联唱使整个表演现场一片沸腾。时尚与华丽相互结合的服装表演闪耀全场。表演生动的小品《密码》引得全场捧腹。现代舞《落花情》展现了女生的柔情似水。充满西方乐器独有魅力的弦乐《天空之城》为“马航MH370”祈福。民歌对唱《望月》把观众带进浓浓的思念之情中。舞蹈《墨舞中原》古典的旋律、跳跃的舞姿为大家一展大河的壮阔与雄浑。最后，演出在歌曲《如果的事》中精彩落幕。

女生节专场文艺演出是庆“三八”系列活动的重要组成部分，通过举办这次女生节活动，不仅引导广大女生更多的去关注自身道德修养、文化内涵和独立意识，更增进了同学们之间的团结和友谊，同时也展现我校女大学生的无限魅力和活力十足积极向上的良好风貌。（摘自：校园网）

短讯集锦

【活动聚焦】

★3月8日上午，材料与化学工程学院组织青年志愿者们走进郑州市社会福利院开展送温暖志愿服务活动。此次活动开展中，青年学生们通过实际行动体验到

了分享的快乐，懂得了感恩和付出。他们纷纷表示，尽己所能，帮忙身边需要帮助的人，为建设和谐社会贡献自己的微薄之力。（记者：霍东晓）

★3月8日，食品与生物工程学院在科学校区开展了以“弘扬雷锋精神，构建和谐校园”为主题的“学雷锋捐书献爱心”活动。此次开展的学雷锋活动，同学们在活动中得到了锻炼，在思想上得到了升华。（记者：卜琳斐）

★3月9日下午，由我校体育系部分学生和武术协会成员组成的自愿者小分队赴郑州颐和老年公寓开展了一次爱心服务活动。志愿者们替老人们打扫卫生，并与老人们真诚的谈心。此次活动，同学们不仅为养老院的老人们带去温暖和关爱，也坚定了自身尊老爱老的道德信念。（记者：卜琳斐）

★3月10日清晨，机电工程学院在东风校区图书馆广场举行升旗仪式暨“让雷锋旗帜在心中飘扬”主题教育宣誓活动，该院分团委老师、13级全体学生参加了此次升旗仪式。本次活动，呼吁同学们弘扬“学习雷锋，奉献他人，提升自己”的理念，展现了该院学生学习先进榜样、追求奉献的精神面貌。（记者：刘佩佩）

★3月10日，软件学院在科学校区主教楼南广场举行了以“践行核心价值观，弘扬雷锋精神”为主题的升国旗活动。该学院辅导员及12、13级全体学生参加了此次活动。此次升国旗活动，进一步推动了学院“学雷锋”活动的深入持续开展，倡导广大青年学生积极投身于学校的精神文明建设，为构建和谐校园做出新的贡献。（记者：张峰）

★3月10日-11日，由大学生社团联合会主办的“给你的水壶一个标签”义务活动在科学校区清苑餐厅和莘园餐厅前顺利举办。本次活动免费为广大在校师生的水壶贴上精美标签，师生可以在标签上给自己的水壶标记归属人和归属地，避免拿错茶壶。活动立足于同学们的实际生活，以新颖的活动形式传承了雷锋精神，为同学们带来了便利，促进了校园文明的建设。（记者：刘佩佩）

★3月12日，软件学院举办的植树节签名活动在软件楼前顺利举办。同学们响应社会提倡的保护绿色家园口号，积极参与签名。本次活动旨在培养同学们的环保意识，号召全体同学积极行动，为维护我们赖以生存的自然环境贡献自己的一份力量。（记者：刘佩佩）

★3月13日，体育系在东风校区组织学生到图书馆开展学雷锋志愿服务活动。活动中，同学们在校图书馆老师的指导下帮忙擦书架、整理图书。同学们工作积极主动，态度十分认真，顺利完成了各项志愿服务工作。此次活动，展示了新时代青年学生义务奉献、服务社会的精神风貌。（记者：郭乐）

★3月13日，由大学生社团联合会主办的“3·12拯救绿色行动”在科学校区顺利进行。同学们为树苗浇水，培土，看着一棵棵浇过水的树苗，他们的脸上都洋溢着幸福。本次活动，号召学生们从自身做起，保护绿色家园，有利于培养同学们绿色环保的意识。（记者：李朝峰）

★3月13日，由青年志愿者协会，篮球协会，足球协会和社会工作者协会共同举办的“摆正自行车 雷锋伴我行”的志愿服务在科学校区成功进行。此次活动，同学们学习先进榜样，以实际行动践行雷锋精神，共建美好和谐校园。（记者：霍东晓）

★3月13日中午，政法学院主办的“爱心献血 展示青春”的无偿献血活动在科学校区清苑餐厅前顺利进行。此次活动中，同学们以献血的实际行动来奉献自己的爱心，继承和发扬了雷锋精神。（记者：卜琳斐）

★3月13日中午，计算机与通信工程学院在科学校区软件楼118室召开“正学风聚能量”学风建设动员大会。该院专兼职辅导员及部分教师代表到会，各班班委、学生代表等参加了大会。会上，司丽娜老师分析了该院前期学风建设过程中存在的问题，刘放美老师布置安排了新学期学风建设活动方案。此次动员大会，号召同学们积极参与到学风建设活动来，共同创建我院优良学风。（记者：蒋明

春)

★3月14日，由大学生社团联合会主办，大学生法律援助中心承办的关于国际消费者维权日的法律维权活动分别在科学校区清苑餐厅和主教楼前举行。此次活动旨在强化同学们的法律维权意识，增强知法懂法的校园氛围。（记者：霍东晓）

【校园交流】

★3月8日，由大学生社团联合会主办的纪念雷锋日活动在东风校区教三楼104室举办。大学生社团联合会主席谢子绅等学生干部参加了本次活动。大会期间，学生干部陈珩认真地讲解了雷锋的光荣事迹，并组织大家一起观看了雷锋先进事迹的相关视频。通过此次活动，同学们对雷锋精神有了更深入的理解，他们表示要通过自己的实际行动发扬雷锋精神，在生活中努力做到乐于助人，尊老爱幼，尊师敬友。（记者：刘佩佩）

★3月11日上午，体育系在东风校区教三楼103室开展“正学风、聚能量”学风建设系列活动之考研动员会。体育系负责就业工作的辅导员和社会体育2011级全体学生参加了此次会议。通过本次会议，同学们对考研有了更加具体深入的了解，进一步坚定了他们考研的信心。（记者：霍东晓）

★3月12日中午，食品与生物工程学院在科学校区三教楼408室召开了“正学风、聚能量”学风建设——2014年考研动员大会。该学院副院长刘延奇教授出席会议并讲话，学院辅导员老师及全体同学参加此次会议。刘延奇教授强调了学风建设的重要性，并从多个方面分析了我院学生考研的重要性和必要性，鼓励同学们坚定信心，用知识武装头脑，用真才实学赢得认可，最终实现自己的梦想。（记者：卜琳斐）

★3月13日下午，外国语学院邀请国际合作与交流处处长谈红玲老师为该院学生举办了“郑州轻工业学院合作办学”讲座。讲座由该学院党总支副书记孔祥

娟主持，学院100多名学生聆听了讲座。通过此次讲座，同学们拓展了视野，更新了观念，接触到了新型的教育方式。同学们纷纷表示，若有机会，希望走出国门，感受不同的风土人情。（记者：卜琳斐）

★3月14日下午，由食品安全与健康协会和大学生法律援助中心联合主办的以“3·15 让消费更有尊严”为主题的活动在清苑餐厅门口成功举行。此次活动的开展增强了同学们的维权和法律意识，有助于共建懂法知法维法的文明校园。（记者：刘秀妨）

【赛事一览】

★3月10日晚，经济与管理学院在科学校区三教楼208室举办了以“语之魅，言之味”为主题的语言类节目大赛。每位选手紧紧围绕“语之魅，言之味”参赛主题，精心排练了14个高质量的节目。最后，评委会评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，并为获奖者颁发了荣誉证书。该活动培养了同学的艺术情操、感知力、想象力和创造力，提高了同学们的文化素养，更为我校校园文化建设做出了积极贡献。（记者：李盈盈）

★3月13日上午，材料与化学工程学院积极响应校团委“走下网络，走出宿舍，走向操场”的号召，组织开展了第三届“大学生阳光体育节”系列活动之拔河比赛。拔河比赛是本届“大学生阳光体育节”的精彩赛事之一，展现了青年学生强大的凝聚力和集体荣誉感，加强了各专业班级之间的联系，同时增强了学生们锻炼身体素质的意识和团结协作能力。（记者：李盈盈）

★3月13日下午，机电工程学院在东风校区教三楼401室举办了宿舍文化周评比活动的决赛，分团委老师、各级学生代表以及宿舍相关负责人参加了此次活动。比赛过程中，各宿舍代表纷纷上台以图文并茂的方式，生动介绍了宿舍的人文环境基本情况。此次活动，不仅鼓励了广大学生积极搭建健康和谐的宿舍环境，而且对于营造丰富和谐的宿舍文化氛围，推动校园文化建设也做出了努力。（记者：

李盈盈)

★3月14日下午，数学与信息科学学院组织各专业班级在东风校区篮球场举办了以“阳光心态，健康成长”为主题的3+2篮球赛。此次活动不仅展示了同学们良好的精神风貌，也培养了他们的团队协作精神。——（记者：李盈盈）

本期编辑：霍东晓 卜琳斐 刘佩佩

责任编辑：蒋明春

报：学校领导、团省委学校部

送：机关各处室、各院系

发：各院（系）分团委、各学生组织
